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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Předložená práce je rozdělena na dvě části. V syntéze poznatků autorka uvádí definice, rozdělení a 

přístupy různých autorů k pojetí volného času, pohybových aktivit i sportu. Uvádí také charakteristiku 

věkové skupiny, na kterou se zaměřuje praktická část práce.   

V praktické části jsou jasně vytyčeny cíle a úkoly, je popsána metodika provedených výzkumů. Autor-

ka provedla dotazíkov= šetření mezi žáky 4. a 5.tříd v turnovských ZŠ a řízené rozhovory s vedoucími 

sportovních kroužků či trenéry v oddílech. Sestavila také přehled volnočasových pohybových aktivit 

nabízených v Turnově pro školáky, příp. i starší děti. Všechny výsledky jsou přehledně znázorněny 

v gragech nebo tabulkách a jsou náležitě okomentovány. V závěru jsou pak uvedena doporučení do 

praxe a v přílohách jsou v praxi použitelné pracovní listy motivačního charakteru i podrobný a pře-

hledný souhrn nabízených pohybových aktivit i s základními údaji (kontakty, cena, …).  

Po formální stránce je práce zpracována velmi dobře a splňuje nároky na diplomovou práci.. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Kolik času týdně děti věnují pohybovým aktivitám? 

Bylo nějak vymezeno pojetí oblíbených sportů v dotazníku, resp. byl dětem při vyplňování poskytnut 

nějaký výklad k otázkám? 

 

Datum: 21.1.2015 Podpis: Mgr. Petr Jeřábek, Ph.D. 

 


